

**அமெரிக்க தேர்தல் ஜனநாயகத்தின் தோல்வியா?** 03

**கொரோனா சிகிச்சை நிலையங்கள்; அச்சம் வேண்டாம்** 05

**அபிவிருத்தியே எனது இலக்கு** 07

**கணவர் நாக சைத்தன்யாவை விவாகரத்து செய்யச் சொன்ன ரசிகர்** 12



## ஊரடங்குச் சட்டம் நாளை தளர்வு?

**பின்பற்ற வேண்டிய வழிமுறைகள் சுகாதார அமைச்சினால் வெளியீடு**

- ஒரு வீட்டிலிருந்து இருவர் மட்டுமே வெளியே செல்வதற்கு அனுமதி
- கல்வி நிறுவனங்கள், தியேட்டர்கள், பூங்காக்களுக்கு அனுமதி இல்லை
- மத உற்சவங்கள்
- அத்தியாவசிய உபகரணங்கள்
- அரசு, தனியார்
- திருமண நிகழ்ச்சிகள்

**லோர்ஸ் செல்வநாயகம்**

தனிமைப்படுத்தலுக்கான ஊரடங்கு நாளான திங்கட்கிழமை தற்கு அரசாங்கம் எதிர்பார்த்துள்ளது.



சுகாதார வழிகாட்டல்களையும் வெளியிட்டுள்ளது.

நாட்டில் வைரஸ் பரவல் மூன்றுவது மட்டத்தில் உள்ள நிலையில் ஊரடங்குச் சட்டம் தளர்த்தப்பட்ட பின்

04

**வவுனியாவில் கிராமிய உட்கட்டமைப்பு வசதிகள் அமைச்சர் தரராவிடினும் அரசியல்**



ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்சு அவர்கள் தலைமையில் உதயமாதிய "கப்பிச்சுத்தான தோக்கு" எனும் வேலைத்திட்டத்தில் கீழ் கிராம மட்டத்திலான சமூக பொருளாதார, உட்கட்டமைப்பு வசதிகளை மேம்படுத்துவதற்கான வேலைத்திட்டம்

கள் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளன. அதன் கீழ்ப்படைமில் மூன்று அமைச்சரவை அந்தஸ்துள்ள அமைச்சர்களையும் அதனோடு இணைந்த இராஜாங்க அமைச்சர்களையும் உள்ளடக்கிய வரலு நாள்கு குழுக்கள் அமைக்கப்பட்டு வவுனியா, மன்னார் மற்றும்

முல்லைத்தீவு ஆகிய மாவட்டங்களுக்கு அக்குழுக்கள் விஜயம் செய்துள்ளன.

இணைஅமைச்சர்களின்மேல்வெள்ளி மாவட்டத்தைவையடங்குதி மாவட்ட மட்டத்திலான மாவட்ட செயலாளர் கள், தினகரன்

04

## தரராவிடினும் அரசியல் கைதிகள் விடயத்தில் எனக்கு அக்கறை

**அரசுடன் பேசி ஆவண செய்வேன் என்கிறார் டக்ளஸ் கிளிநொச்சி குறாப் திருபர்**

தேர்தல் காலங்களில் அரசியல் கைதிகளின் விடுதலை உட்பட தமிழ் மக்களின் பிரச்சினைகளைப் பற்றி பேசுவதற்கு எனக்கு பேரிதழைவு ஆணையை தருங்கள் என கேட்டிருந்தேன். எனினும் அவர்கள் எனக்கு தான் கேட்டாள்

ஆணையை தரவில்லை. மக்கள் ஆணை தர விடவும் அரசியல் கைதிகள் விடயத்தில் அரசுடன் பேசி ஆவண செய்வேன் என அமைச்சர் டக்ளஸ் தரராவிடினும் தெரிவித்துள்ளார்.

அமைச்சர் டக்ளஸ் தரராவிடினும் மற்றும் கிளிநொச்சி மாவட்ட பணை, தென்னை கூட்டுறவாளர்களுடனான

04

## முஸ்லிம்களின் சடலங்கள் எரிப்பு விவகாரம் இறுதி முடிவு எட்டப்படாத நிலையில் முடிவுற்ற நிபுணத்துவக் குழு கூட்டம்

**மீண்டும் கூடி ஆராய தீர்மானம் என்கிறார் நீதியமைச்சர் சபரிஷம் பாலாபி**

கொவிட் 19 தொற்றுக்குள்ளாகி உயிரிழக்கும் முஸ்லிம்களின் சடலங்களை தகனம் செய்யாமல் அடக்கம் செய்வது தொடர்பாக தொற்று நோயியல் மற்றும் விசேட வைத்திய நிபுணர்கள் அடங்கிய குழு தேற்று கூடி மீள் பரிசீலனை செய்துள்ளதாக நீதி அமைச்சர் அவர் சபரி தினகரனுக்கு

தெரிவித்தார். இது தொடர்பில் தீர்க்கமான முடிவு எடுவும் எட்டப்படவில்லைவெனவும் இக்குழு மீண்டும் கூடி ஆராய உள்ளதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார்.

04

**நாடு முழுதும் ஓரே நேரத்தில் இன்று விசேட பூஜை வழியாகுகள்**

உலக மக்கள் அனைவரும் இடந்திரி நாடுகளுக்கும் மேலும் நடைபெறும் விசேட பூஜை வழியாகுகள் அனைத்து வழிபாட்டுத் தலங்களிலும் ஒரே நேரத்தில் விசேட பூஜை வழிபாடு செய்ய பிரதமர் மஹிந்த வேணுகோன் விடுத்துள்ளார்.

அந்த வகைகளிலே, நாடு முழுவதிலும் உள்ள இந்து ஆலயங்களிலும், இந்த இடம்பாட்டிலிருந்து மக்கள் அனைவரும் விடுபட்டு நடைபெறும் வாய், பிரார்த்தனைகள் சுகாதார நடைமுறைகளைப் பின்பற்றி நன்றிநேறும் இடம்பெற்று வரும் இத்தகணத்தில் விசேடமாக இன்று மாலை 5.00 மணி முதல் 6.00 மணிவரை

**க.வொ.த.சாதாரண தரம் பரீட்சை ஜனவரி மாதம் நடத்த ஏற்பாடு**

**கல்வி அமைச்சர் பேராசிரியர் ஜி.எஸ்.பிரிஸ் அறிவிப்பு**

**லோர்ஸ் செல்வநாயகம்**

டிசம்பர் மாதத்தில் நடத்துவதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டிருந்த கல்விப் பொறுத்தநாள் சாதாரண தரம் பரீட்சை நாட்டில்

நிலவும் சூழ்நிலையை கருதிக்கொண்டு எதிர்வரும் ஜனவரி 15ஆம் திகதி நடத்துவதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டிருந்த கல்வி அமைச்சர் பேராசிரியர் ஜி.எஸ்.பிரிஸ்

04

**கொரோனா குறித்த உண்மையான தரவுகளை அரசாங்கம் மறைக்கிறது**

**குற்றம் சாட்டும் சஜித் மக்களுக்கு உதவ கோரிக்கை**

நாட்டில் கொரோனா தொற்று தொடர்பான உண்மையான நிலைமையை மக்களிடம் மறைக்க அரசாங்கம் எப்போதும் முயற்சிக்குகிறது என எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரதேசா குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.

சமூகத்தில் ஏராளமான கொரோனா தொற்றாளர்கள் அடையாளம் காணப்பட்டபோதிலும்

04

**கர்ப்பிணித் தாய்மார்கள் 80 பேருக்கு கொரோனா தனியான பிரிவில் சிகிச்சைகள்**

இதுவரையில் 80 இற்கும் மேற்பட்ட கர்ப்பிணித் தாய்மார்கள் கொரோனா தொற்றாளர்களாக அடையாளம் காணப்பட்டுள்ளதாக வைத்தியம்மயமான தெவொரகே தெரிவித்துள்ளார். கொரோனா தொற்றுக்குள்ளான கர்ப்பிணித் தாய்மாருக்கு சிகிச்சையளிப்பதற்காக கொழும்பு கிழக்கு வைத்தியசாலை

04

**ஆயத்தான பிரதேசமாக பொரளை சுற்று வட்டாரம்** **சுகாகா பிரிவு அறிவிப்பு** **PCR பரிசோதனைக்காக அரசாங்கம் தினமும் ரூ.06 கோடி ரூபா செலவு** **வைலிக்கடை சிறைச்சாலையில் பெண்கள் பிரிவிலேயே கொரோனா தொற்று**

பெண் கைதிகளுக்கான பகுதி